Педагогов проконсультировали по вопросам пенсионного законодательства
Пресс-релиз
11.11.2019 г.
Нальчик. КБР.

МКОУ «Среднюю общеобразовательную школу им. братьев Кубати и Кабарда Кардановых» с.п. Аушигер посетила группа специалистов управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Черекском районе с целью проведения семинара для педагогов о принципах формирования пенсий в стране, о гарантиях пенсионного страхования. Провёл встречу специалист клиентской службы управления Расул Башиев.
Лекционный материал был посвящен разбору видов пенсии, их формированию и условиям назначения. Подробно было рассказано о назначении пенсии гражданам именно с педагогическим стажем. Специалист постарался кратко и ясно донести о том, что нужно знать о пенсионных накоплениях.   Весомая часть времени встречи была отведена разбору вопросов и обращений слушателей. В своём заключительном обращении к собравшимся лектор призвал активнее использовать системы электронного взаимодействия с Пенсионных фондом в режиме онлайн. 
[bookmark: _GoBack]Напомним, что ПФР осуществляет ряд социально значимых функций, в т.ч.:
- установление и выплата страховых пенсий (по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца), накопительной пенсии, пенсии по государственному пенсионному обеспечению, пенсии военнослужащих и их семей, социальных пенсий, пенсии госслужащих;
- выдача государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал;
- назначение и реализация социальных выплат отдельным категориям граждан: ветеранам, инвалидам, Героям Российской Федерации и др.;
- назначение и реализация федеральной социальной доплаты к пенсии до уровня прожиточного минимума пенсионера в регионе;
- ведение системы персонифицированного учета прав участников системы обязательного пенсионного страхования;
- формирование, инвестирование и выплата средств пенсионных накоплений;
- адресная помощь пенсионерам и софинансирование социальных программ субъектов РФ;
- реализация международных соглашений.
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