Специалисты урванского районного управления провели ряд выездных семинаров
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[bookmark: _GoBack]Специалисты управления ГУ-ПФР по КБР в Урванском районе провели ряд выездных информационных семинаров. Так лекционные материалы о деятельности Пенсионного фонда преподали, а затем обсудили с коллективами ГБУЗ  «Межрайонной многопрофильной больницы», местной администрации сельского поселения Псыгансу, межрайонной инспекции ФНС России №6 по КБР.  
Основными темами семинаров стали поэтапное повышение общеустановленного возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, пенсию по государственному обеспечению и электронные сервисы Пенсионного фонда. Основному лекционному докладу семинаров следовал этап общения в формате «вопросы-ответы». Слушателей интересовали вопросы всего спектра деятельности Пенсионного фонда: нормы и правила получения и использования СНИЛСа, материнского (семейного) капитала, заблаговременная работа до выхода на пенсию.
*Напомним, что начиная с первого квартала 2016 года в Кабардино-Балкарской республике активно реализуется План мероприятий по проведению Министерством труда и социальной защиты Российской федерации и Пенсионным фондом России информационно-разъяснительной работы среди населения. Данная работа имеет целью повышение пенсионной грамотности граждан.
План предусматривает реализацию ГУ-Отделением ПФР по КБР комплекса многосторонних информационных мероприятий, основными из которых являются прием и консультирование граждан по порядку формирования пенсионных прав и расчета пенсии, проведение выездных консультаций членов трудовых коллективов на частных и государственных предприятиях, размещение на инфостендах организаций и предприятий информационно-разъяснительных материалов Пенсионного фонда и другие.
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