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14 марта Министерство просвещения Российской Федерации в связи с необходимыми мерами по предотвращению распространения коронавирусной инфекции (2019-nCoV) и защиты здоровья детей направило во все регионы страны рекомендации Роспотребнадзора по усилению мер санитарно-эпидемиологического контроля в детских садах, школах, организациях среднего профессионального образования и дополнительного образования детей.

В письме Министерства просвещения Российской Федерации содержались рекомендации о переводе по возможности обучающихся на дистанционную форму обучения.

По информации Управления Роспотребнадзора по Иркутской области на сегодняшний день в целом ситуация по гриппу и ОРВИ в Иркутской области стабильна, случаи заражения коронавирусом отсутствуют.

16 марта состоялось оперативное совещание по вопросу усиления санитарно-эпидемиологических мероприятий в муниципальных и государственных образовательных организациях в режиме видеоконференц-связи, на котором министерством образования Иркутской области были даны рекомендации в целях принятия исчерпывающих мер по предупреждению распространения ГРИППа и ОРВИ в образовательных организациях.

Главными рекомендациями являются:

-обеспечение соблюдения требований температурного режима в соответствии с санитарно-гигиеническими нормативами; 

-введение масочного режима (по возможности);

-осуществление во всех детских и подростковых учреждениях ежедневного мониторинга температурного режима и мониторинг заболевших; 

-обеспечение бесперебойной работы медицинских кабинетов в общеобразовательных организациях и обязательное присутствие медицинского работника;

-приостановление работы общеобразовательных организаций в случае несоблюдения температурного режима и значительного количества заболевших без ожидания нормативных документов вышестоящих и /или контролирующих организаций; 

-организация образовательного процесса в дистанционном режиме с использованием информационно-телекоммуникационной сети « Интернет» (электронная почта, программа Skype и т.п.); 

-отмена всех массовых мероприятий до минования эпидугрозы;

-обеспечение режима проветривания и дезинфекций помещений, а также водно-питьевого режима; 

-обязательное информирование детей и их законных представителей о необходимости соблюдения температурного и противоэпидемического режимов в период приостановления учебного процесса.

