Добровольцы Управления в Чегемском районе на старте 
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19 октября в  Филиале ресурсного центра развития волонтерства  (добровольчества) КБР в Чегемском  муниципальном районе КБР прошла встреча добровольцев с сотрудниками УПФР ГУ-ОПФР по КБР во главе с начальником Управления Алимом Кардановым. На встрече были обсуждены вопросы взаимодействия и подписано соглашение о сотрудничестве.
Обращаясь к добровольцам Алим Карданов обозначил: «Я искренне благодарю добровольческое движение за постоянное проявление активности и сотрудничество. Только вместе мы  — общественные организации, и государственные учреждения — можем делать добрые и правильные дела в разы эффективнее, работать с людьми и оказывать настоящую, необходимую всем помощь. Я глубоко убежден, что добровольчество развивается, идет вперед,  и подписание  соглашения — это не формальная акция».
Руководитель волонтерского центра Чегемского района Лиоза Динаева отметила: «Не так давно на уровне республики  прошла встреча волонтеров, на которой обсуждались важные для добровольческого движения инициативы, часть из которых с тех пор законодательно закрепили. В последние месяцы основные усилия добровольцев, были направлены на помощь людям, оказавшимся в наиболее трудном положении из-за пандемии коронавируса».
[bookmark: _GoBack]Ранее в Управлении ГУ-ОПФР по КБР в Чегемском районе было издано внутреннее распоряжение, о  создании волонтёрской группы в составе 8 человек. Одним из важных направлений работы волонтеров Управления будет - помощь ветеранам Великой Отечественной войны, помощь вдовам участников Великой Отечественной войны, тесное сотрудничество с сотрудниками комплексного центра социального обслуживания населения в оказании помощи гражданам, консультировании по вопросам пенсионного законодательства.
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